

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



સાહેબ, ખરુ થયું... આપણાં આ કાર્યકરને ગાંધી જયંતિ કાર્યક્રમ સત્યનાં પ્રયોગોમાં લઈ ગયો હતો ત્યાં આ ભાઈ ઉત્સાહમાં આવી પાર્ટીનું સત્ય બોલવા લાગ્યો હતો...!!

છેતરપીડીના ગુન્હાના નાસતા ફરતા બે આરોપી ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨ આ બંને ભાઈઓએ વાડજ વાડજ પોલીસ મથકની હદમાં કારની લે-વેચ બાબતે છેતરપીડી કરી નાસતા ફરતા બે આરોપીઓને સેક્ટર-૫ પોતાના



રહેણાંક મકાનમાંથી ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે ઝડપી પાડ્યા હતા અને વધુ તપાસ વાડજ પોલીસ મથકમાં સોંપવામાં આવી છે. પોલીસ પાસેથી મળેલી વિગત અનુસાર શહેરના સેક્ટર-૫-બી પ્લોટ નં. ૧૪૮૩/૧ ખાતે જેનુલ આબેદિન બસેરુદિન સૈયદ અને જલાલુદિન બસેરુદિન સૈયદ બે સગા ભાઈઓ રહે છે થોડા સમય અગાઉ

આજે બિરસામુંડાનું તૈલ ચિત્ર

અનાવરણ કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ ભારત રત્ન ડૉ.બાબા સાહેબ આંબેડકર અને ક્રાંતિકારી આદિવાસી નેતા બિરસા મુંડાનું તૈલ ચિત્રનું અનાવરણ વિધિનો કાર્યક્રમ તા. ૩ ઓક્ટોબરને બુધવારના રોજ બપોરે ૧ કલાકે બ્લોક નં. ૧ ૯મો માળ, ઓડીટોરીયમ હોલ નવા સચિવાલય ગાંધીનગર ખાતે યોજાશે. તૈલ ચિત્ર ઉદ્ઘાટક તેમજ સમારંભના અધ્યક્ષ તરીકે આદિજ્ઞાતિ, વન અને પ્રવાસ વિભાગના મંત્રી ગણપતસિંહ વસાવા હાજર રહેશે. જયારે મુખ્ય મહેમાન તરીકે મંત્રી ઈશ્વરભાઈ પરમાર, મંત્રી રમણભાઈ પાટકર

આમજા ખાતે સ્વાઈન ફ્લુ આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ

ગાંધીનગર જિલ્લાના આમજાના સરકારી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે સ્વાઈન ફ્લુ પ્રતિરોધક આયુર્વેદિક ઉકાળાનું તથા હોમિયોપેથી દવાઓનું વિતરણ યોજાયું હતું. આ કાર્યક્રમનું આયોજન આમજાના ઈન્ચાર્જ મેડિકલ ઓફિસર ડૉ. જયેશ પટેલ દ્વારા કરાયું હતું. જેમાં જિલ્લા પંચાયતના વિરોધ પક્ષના નેતા જયેશભાઈ ચૌધરી ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.



ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજથી નશાબંધી સમાહની ઉજવણીનો આરંભ મધુર ડેરી ખાતેથી કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે નશાબંધી વિભાગના યુનિવર્સિટીના ચેરમેન શંકરસિંહ રાણા, સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુળ સ્કૂલના રામદાસ સ્વામી હાજર રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ડેરીના પ્રોક્યોરેમેન્ટ મેનેજર શ્રીમતિ ઇરાબેને કર્યું હતું તે પ્રસંગની તસવીર.

ગાંધીનગરની શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં ગાંધી જયંતિની ઉજવણી

સ્વચ્છતા રેલી, સ્વચ્છતા અભિયાન, પ્રભાતફેરી, સર્વધર્મ પ્રાર્થના, ગાંધી વિચારોનું વાંચન, ચિત્રસ્પર્ધા જેવા કાર્યક્રમો યોજાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર આજે સાચા અર્થમાં ગાંધીમય બન્યું હતું. શહેરની શૈક્ષણિકથી માંડીને બિન શૈક્ષણિક તમામ સંસ્થાઓ દ્વારા રાષ્ટ્રપિતા પૂ. મહાત્મા ગાંધીજીની ૧૫૦મી જન્મ જયંતિ ઉજવવામાં આવી હતી. આ ઉજવણીમાં સ્વચ્છતા અભિયાન, ગાંધી વિચારોનું વાંચન, ચિત્રસ્પર્ધા, સ્વચ્છતારેલી વગેરેનું આયોજન કરાયું હતું.

● સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજ, સે. ૧૫ સેક્ટર-૧ પ સ્થિત સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજમાં ૧૫૦મી ગાંધી જયંતિની ઉજવણીમાં 'મહાત્મા ગાંધી અને સ્વચ્છતા' થીમ આધારિત ચિત્ર સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બીએસસી સેમ-૧, ૩ અને ૫ ના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. આ સ્પર્ધામાં સેમ-૫ના વિદ્યાર્થી રાકેશ દાફડા પ્રથમ ક્રમાંકે, સે. ૧ની વિદ્યાર્થીની વૈષ્ણવી ખલાસ અને સેમ. ૧ની શુભી પટેલ દ્વિતીય ક્રમાંકે જયારે તૃતીય ક્રમાંકે સેમ-૫ના વિદ્યાર્થી ભાગ્યેશ યાવડા, સેમ-૧ના વિદ્યાર્થી જયદીપ મકવાણા તેમજ અનુશા મૈત્રેય વિજેતા બન્યાં હતા. તમામ વિદ્યાર્થીઓને પ્રિન્સિપાલ ડૉ. કે.જી. છાયા સહિત સ્ટાફ પરિવારે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

● સરકારી વિનયન કોલેજ, સે. ૧૫ સેક્ટર-૧ પની સરકારી વિનયન કોલેજ ખાતે ગાંધી જયંતિની



ઉજવણી માટે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં પ્રભાતફેરી, સર્વધર્મ પ્રાર્થના, મહાત્મા ગાંધી વિચારોનું વાંચન તથા ગાંધી પ્રિય ભજન-ગીતોનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડૉ. હિમ્મત ભાલોડિયાએ વિદ્યાર્થીઓને ગાંધીજી અને ગુજરાતના સંબંધ અંગે માહિતી પ્રદાન કરી હતી તેમજ જીવનમાં ગાંધી સંદેશ સ્વચ્છતાને અપનાવવા વિદ્યાર્થીઓને પ્રેરિત કર્યાં હતા.

સે-૫ વસાહતીઓએ પડતર પ્રશ્નો અંગે રેલી યોજીને વિરોધ નોંધાવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૫ ના વર્ગીય કેટલાક પડતર પ્રશ્નો છે. આ પડતર માંગણીઓ અંગે અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક



પના રીંગરોડ પર ફરી હતી. આ રેલી અને ધરણા કાર્યક્રમમાં સે-૫ વસાહત મહામંડળના હોદ્દાદારો અને વસાહતી ભાઈ બહેનો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. વિષ્ણુભાઈ પટેલ તેમજ ગીરીશ રાવલે આ અભિયાનને ટેકો જાહેર કરીને નાયબ મુખ્યમંત્રીને મળી એક વિસ્તૃત પ્રશ્નો સાથેનું આવેદન પત્ર આપવાનું જણાવ્યું હતું. કાર્યક્રમના અંતે મહામંડળી નરેશ પરમારે હાજર રહેલા વસાહતીઓનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

ખેલમહાકુંભ અંતર્ગત છાલા હાઈસ્કૂલ ખાતે વૉલીબોલ-શૂટીંગબોલની સ્પર્ધા યોજાઈ

ચિલોડા, તા. ૨ તાલુકાના છાલા કે.એમ.શાહ હાઈસ્કૂલ ખાતે ખેલ મહાકુંભ-૨૦૧૮ અંતર્ગત વૉલીબોલ-ભાઈ-બહેનો તથા શૂટીંગબોલની સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ રમતોત્સવમાં કેળવણી મંડળના પ્રમુખ એમ.બી. પટેલ મંત્રી ચેલાભાઈ પટેલ તથા કારોબારી સભ્યો હાજર રહ્યાં હતા. ખેલાડીઓને પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. રમતગમતના ક્ષેત્રને વધુ પ્રોત્સાહન આપી પહેલુ સુખ જાતે નર્મી ઉક્તિને સાચક કરવા અનુરોધ કર્યાં હતાં. શાળાના આચાર્ય આર.એસ. ચૌધરીએ મહેમાનોને આવકારી શુભકામના



પેથાપુર સ્થિત સ્વર્ગ સ્વપ્ન ફ્લેટ ખાતે ફી નિદાન કેમ્પ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨ પેથાપુર ખાતે આવેલી સ્વર્ગ સ્વપ્ન ફ્લેટ સ્વપ્નવીલા ૧, ૨, ૩ તથા મહાલક્ષ્મી ફ્લેટ વિસ્તારમાં નારાયણ મહ્ટી સ્પેશીયાલીસ્ટ હોસ્પિટલ અમદાવાદ દ્વારા ફી નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પમાં નિષ્ણાંત તબીબી દ્વારા ડાયાબીટીસ, બી.પી., ઈ.સી.જી., બ્લડ ટેસ્ટ તથા બોડી ચેક-અપ કરવામાં આવ્યું હતું. નારાયણ હોસ્પિટલના ડૉ. દુમિલ કાયા, ડૉ. જીતેન્દ્ર પટેલ તથા તેમનો સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. આ કેમ્પમાં સોસાયટીના ૪૦૦ નાગરિકોએ ખાસ ભાગ લીધો હતો.

● સી.એમ. પટેલ હાઈસ્કૂલ, સે. ૨૩ કડી સર્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન સી.એમ. પટેલ હાઈસ્કૂલમાં ગાંધી



જયંતિની ઉજવણીના ભાગરૂપે કેમ્પસમાં સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરાયું હતું. આ સાથે વિદ્યાર્થીઓએ સર્વ ધર્મ પ્રાર્થના કરી હતી અને ગાંધી વિચારોનું વાંચન તથા ગાંધી ગીતોનું ગાન કરાયું હતું. આ સાથે ગાંધીજીના પેન્સિલ સ્કેચ પણ વિદ્યાર્થીઓએ દોર્યાં હતા. કાર્યક્રમમાં પ્રિન્સિપાલ ડૉ. ચેતના બુચ સહિત એલ.એસ. દેસાઈ, અશોકગીરી ગોસ્વામી અને મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

● જય પ્રકાશ વિદ્યાલય, સે. ૨૬ પૂ. બાપુની ૧૫૦મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે સે. ૨૬ની જય પ્રકાશ



વિદ્યાલયમાં વિવિધ કાર્યક્રમ યોજાયા હતા જેની શરૂઆત પ્રભાતફેરીથી આંદોલનને વધુ ઉચ્ચ બનાવવા વસાહતીઓને અપીલ કરી હતી. જયારે ગુજરાત સંકલન સમિતિના અધ્યક્ષ અને સે-૫ વસાહત અગ્રણી

થઈ હતી. ત્યારબાદ સર્વ ધર્મ પ્રાર્થના યોજાઈ હતી. આ ઉપરાંત ગાંધી વિચારોનું વાંચન કરવા સાથે પૂ. બાપુના સ્વચ્છતા, સ્વદેશી તથા ખાદીના ઉપયોગ દ્વારા ગ્રામ સ્વરાજ અને લોક ઉત્થાન અંગે જાણકારી અપાઈ હતી. કાર્યક્રમનું આયોજન શંકરજી વિહોલ, અરૂણ પટેલ દ્વારા કરાયું હતું જેમાં અજિતસિંહ સોલંકીએ ગીતો ગાયા હતા.

● મહર્ષિ અત્રિ માધ્યમિક શાળા, પીપળજ આજે પૂ. ગાંધી બાપુની ૧૫૦મી જન્મજયંતિએ દેશભરમાં સ્વચ્છતા



અભિયાનને સઘન બનાવવા પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ હાંકલ કરી છે. ગાંધીનગરના પીપળજ ખાતેની મહર્ષિ અત્રિ માધ્યમિક શાળામાં બાળકોએ સરકારના સ્વચ્છતા અભિયાનના લોગોની માનવ પ્રતિકૃતિ તૈયાર કરી હતી અને પૂ. બાપુના સ્વચ્છતાના સંદેશને જીવનમાં ઉતારવા નિશ્ચય કર્યો હતો.

● પી.આર. ૬૬૬૨ વિદ્યા વિહાર, મગોડી ગાંધીનગર તાલુકાના મગોડી ખાતે પી.આર. ૬૬૬૨ વિદ્યાવિહાર દ્વારા મહાત્મા



ગાંધીની ૧૫૦મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે સ્વચ્છતા રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. રેલી બાદ શાળા સંકુલમાં સ્વચ્છતા અભિયાન, ગાંધી વિચારોનું વાંચન, ગાંધી પ્રિય ભજનોનું સમુહગાન જેવા કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યા હતા.



લો, બોલો... ગાંધી જયંતિની ઉજવણીના હોર્ડિંગ્સ પર ગાંધી બાપુ જ ગાયબ...!!

આજે ગાંધી જયંતિએ સરકારી આયોજનોમાં મોટા દેખાડાં અને ભારે ખર્ચ સાથે કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યાં હતા, પરંતુ આ બધી ઝાકમઝોળ પાછળ હકીકતમાં વૈશ્વિક વિભૂતિ સમાન મહામાનવ રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધી પ્રત્યે નેતાઓ કે અધિકારીઓને કેટલો આદર છે તે આ હોર્ડિંગ્સ પરથી જણાઈ આવે છે. ગાંધીનગર જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી તથા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા સ્વર્ણમ પાર્ક ખાતે આયોજિત સરકારી કાર્યક્રમમાં લગાડાયેલા આ મસ મોટા બેનરમાં ક્યાંય ગાંધીજી નથી દેખાતાં બોલો...!!



સ્વચ્છતા અભિયાન : ગાંધી જયંતિની પૂર્વ સંધ્યાએ સેક્ટર-૨૨ ઉ સ્વામિનારાયણ મંદિરના હરિગુરુ અને ભાવકો દ્વારા મંદિરની આસપાસ સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધર્યું હતું. સવાર અને સાંજે અભિયાનમાં મંદિરનો તમામ વિસ્તાર ચોખ્ખો કરી દેવાયો હતો. સાચ્ય જ સ્વચ્છતા ત્યાં પ્રભુતા...ને ચરિતાર્ય કર્યું હતું.

સરકારી સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં જીટીયુને દુર રાખો : એનએસયુઆઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨ સરકારી પરીક્ષા લેવામાં આવે છે તેમાં જીટીયુના ઉચ્ચ અધિકારીઓને લાખો રૂપિયા મળે છે, કર્મચારીઓને હજારો તેમજ આ રૂપિયાનો આંકડો તેમના પગાર કરતા પણ બે થી ત્રણ ગણો થાય છે, તેવો આક્ષેપ એનએસયુઆઈ દ્વારા કરાયો છે. જયારે જીટીયુમાં આવવા માટે કેટલાક અધિકારીઓ તલપાપડ થઈ રહ્યા છે અને પોતાની ઓળખાણ દોડાવી રહ્યા છે. જયારે જીટીયુમાં ફરજ બજાવી રહેલા ૪ જેટલા અધિકારીઓએ છેલ્લા ૬ વર્ષમાં લાખો રૂપિયા ઘર ભેગા કર્યાં છે. તે બીજી તરફ અધિકારીઓએ પોતાના બે નંબરના રૂપિયાનું રોકાણ



ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા આજે ગાંધી જયંતિ નિમિત્તે ગાંધીજીની વિધાનસભા ખાતે આવેલ પ્રતિમાએ પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી હતી તે પ્રસંગે લેવાયેલ તસવીર.